

聊城收看全国全省安全生产工作电视会议,市长王忠林强调“六个坚持” “隐患整改不到位,一律停产!”

本报聊城1月6日讯(记者 王传胜 通讯员 姜哲) 6日下午,聊城收看全国全省安全生产工作电视会议,随后就贯彻落实会议精神,召开全市安全生产工作电视会议。会上,聊城市委副书记、市长王忠林就安全生产工作提出“六个坚持”,并就正在开展的十大领域专项检查做出指示,“对于存在的隐患整改不到位,一律停产!”

“岁末年初,事故频发,上海外滩发生踩踏事故,哈尔滨发生

重大火灾,要引起我们的警醒。”王忠林强调,在思想认识上,各级各部门要时刻牢记安全第一的理念,要坚持底线思维,在夯实思想认识上狠下功夫。

要坚持标本兼治,在强化落实上狠下功夫。王忠林指出,要坚决避免形式主义,把各项安全生产任务落到实处。当前全市正在开展十大领域安全专项检查,对于检查中发现的隐患,整改不到位的一律停产。

要坚持责权一致,在严格责

任上狠下功夫。要深刻汲取事故教训,坚持党政同责、一岗双责,企业要肩负起主体责任,有关部门承担监管责任,还要落实好岗位责任。

要坚持传导压力,在严肃追责上狠下功夫。强化安全考核,坚决落实“一票否决”,凡是发生安全生产事故的,严格追究相关责任人的责任,该追究党政责任的追究党政责任,该移送司法机关的移送司法机关。

要坚持有效管用,在科学处

置上狠下功夫。王忠林指出,哈尔滨火灾造成5名消防战士牺牲值得警醒,要完善各项应急机制,健全应急指挥、队伍、装备,一旦发生事故,务必做到处置得当,坚决避免次生事故。尤其是春节、元宵节临近,大型集会务必做好报批手续,做好安全评估和应急预案。

要坚持执政为民,在组织领导上狠下功夫。王忠林强调,安全生产,人命关天,各级党政主要领导要亲力亲为,上心上手,要亲自

安排、部署、检查、整改;各分管领导要按照“一岗双责”要求,把安全生产工作落实到位,履行好管行业就要管安全的责任;所有的部门,尤其是负有监管责任的部门,要切实肩负起监管责任,确保不发生重特大安全事故。

王忠林指出,目前正在全市范围内开展安全生产宣传教育百日行动,要以安全生产“进农村、进社区、进学校、进集市、进企业”为主要内容,在全社会营造浓厚的安全生产氛围。

正规出租车车尾喷上识别码

四位数的编号方便市民辨别“黑出租”

本报聊城1月6日讯(记者 杨淑君) 细心的市民可能发现,城区道路上的出租车车尾右后方多了一个四位数的编号。聊城市交通运输局运管处相关负责人表示,此举是为了让乘客更容易辨别“黑出租”,乘坐正规出租车。

记者了解到,自上月月初开始,聊城市交通运输局针对城区1400余辆正规出租车喷制编号,以便市民在打车时更容易辨认,乘坐正规车。“车尾没有四位编号的一定不是正规出租车。”运管处相关负责人提醒。

近年来,“黑车”、“黑出租”不出具正规发票甚至没有发票,漫天要价,甩客、宰客,让不少市民苦不堪言,给外地游客留下了不好的印象,严重影响了聊城的城市形象。为此,聊城市出台并实施了《聊城市出租汽车客运管理办法》,不仅对出租车的车型、车貌和经营期限

进行规范,而且明确了驾驶员的行为规范,要求驾驶员按规定摆放文明服务卡,按时标定计价器,使用税务部门剪纸的出租汽车客票等。同时,运管处还为出租车安装了GPS定位系统,通过定位可以找到乘客从上车到目的地的路线,经过的所有正规出租车的信息;正规出租车车身两侧喷涂出租汽车经营企业标志和监督服务电话;张贴起步价和车公里租价标志,并使用统一座套等。方便市民从外观上辨别该车是否正规。

另外,2014年,除了开展集中整治活动,2014年10月1日开始,城区所有出租车改用机打发票,发票上车牌号、乘坐时间、出租车公司、里程、金额等信息齐全,可以对出租车司机起到很好的监督作用,更有利于促进出租车驾驶员规范经营,一旦发生纠纷,也便于乘客维权。



城区正规出租车尾部喷上了四位数的编码。 记者 杨淑君 摄。

聊城工商注册推进七项改革

本报聊城1月6日讯(记者 谢晓丽 通讯员 蒋利强) 5日,聊城在工商注册制度方面确定推进七项便利化改革,以加强市场主体信用监管,并确定于2月1日正式实施,该文件的出台将对聊城市市场主体的快速增长起到很大的推动作用。七项改革包括下放登记管理权限、实现名称登记改革、改革住所(经营场所)登记管理,实行经营范围登记改革、实行登记流程便利化,实行“先照后证”制度、实行“四证一章联办”制度。

具体来讲,下放登记管理

权限是指除法律、法规、规章规定必须由工商局注册登记的,注册资本在3000万元(含3000万元)以下的私营企业全部下放至各县(市、区)工商局、市属开发区市场监管局(以下统称县级局)登记。

实行名称登记改革:简化名称预先核准程序;放宽名称登记条件;下放冠名企业名称查询权。

改革住所(经营场所)登记管理:进一步简化住所(经营场所)登记手续,实行住所(经营场所)申报制。由申请人申报住所

(经营场所)合法使用证明,登记机关不再审查其产权权属、使用功能及法定用途,申请人对申报内容的真实性、合法性负责。

实行经营范围登记改革:改革前置许可项目登记;改革其他经营项目登记;支持新兴行业和新型业态登记。

实行登记流程便利化:简化登记程序,探索试行“受理、审核合一制”,缩短办理时限。推进全程电子化登记管理,以电子营业执照为支撑,实行网上申请、受理、审核、发照和公

示。电子营业执照与纸质具有同等法律效力。

实行“先照后证”制度:实施主体资格和经营资格分离,除法律、法规和国务院决定保留的工商登记前置审批事项外,市场主体直接向工商登记机关申请登记,取得营业执照后即可从事不须审批的生产经营活动;全面实施“先照后证”,对于国务院决定改为登记后置审批的事项,一律不再作为登记前置,不再要求申请人提交相关审批部门的许可文件、证件。

实行“四证一章联办”制度:市局实行“四证一章联办”,由工商局窗口牵头将企业要办理的营业执照、组织机构代码证、税务登记证及刻制企业印章所需材料一次告知申请人,申请人一次提出申请,“五部门”分头审批,同时发证(章)。积极与质监、税务等部门联合协作,探索实行工商营业执照、组织机构代码证和税务登记证“三证合一”登记制度。鼓励县级局与相关部门探索建立营业执照、组织机构代码证、税务登记证、企业公章等联办制度。

转悲为喜: 原来抗癌利器就藏于“体内”

你相信吗,癌症们跋山涉水,散尽千金想得到的抗癌利器就藏于自己的身体内。据北京CTC肿瘤生物治疗中心最新研究发现:体内的免疫细胞是最天然无害的抗癌利器,人之所以患癌主要由于免疫细胞的数量和功能降低造成的,因此要想快速战胜病魔,还得从“免疫细胞”入手。

专家揭秘:史上最强抗癌利器就藏于体内

CTC中心最新研究发现:史上最强抗癌利器其实就藏于体内,非常容易得到,它就是“免疫细胞”。免疫细胞是免疫系统对抗癌活性最强的细胞,可以直接

杀死并清除癌细胞,同时调节激活整个免疫系统。

人之所以患癌症主要由于体内免疫细胞数量和功能降低造成的,可以把癌细胞与免疫细胞的关系分为三个阶段:消除期,免疫细胞数量和功能正常,癌细胞完全可以被清除;平衡期,免疫细胞数量和功能下降,有机会形成癌症;以及“逃逸期”,免疫细胞数量和功能持续降低,癌细胞数量和功能日益强大,最终形成癌症。因此,要想快速战胜病魔就得提高体内免疫细胞的数量和功能,才能让百年悲剧谢幕。

CTC小施魔法 让小小

免疫细胞迸发大能量

CTC专家深知这个道理,他们对“免疫细胞”小施魔法,让它迸发大能量。他们采用自主专利技术把免疫细胞送到“魔法实验室”GMP实验室进行培养扩增,负载抗原后,再回输到患者体内不仅可以增强人体自身的免疫系统,还达到抑制或杀灭肿瘤细胞的目的,有效防止肿瘤的复发转移,让上万癌症延长了生存期。如果你也想魔法变身,成为“抗癌斗士”,可以拨打免费专家热线:010-63806099,或登录官网:<http://www.ctc307.com/>进行疾病咨询。